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TEXTO: Intnmet

Belé:n y Melisa comunican por internet. Rafael vive en Barcelona y Adela en Duala. EIIas estan
siempre en contacto. La distancia no es un obstaculo (1) para su amistad. El ordenador es un aparato
fantdstico v performante que ha superado todas las inquietudes en la comunicacién. En efecto, Belén y
Melisa cor unican con mucha soltura (2) con sus ordenadores, casi como si estuvieran frente a frente.

La nmodernidad ha facilitado la comunicacién entre las personas, con la llegada de internet. En el
net, hay varias redes sociales que favorecen {a comunicacion: se trata de Facebook, WhatsApp, Twitter,
Messenger, etc...

Pero, la utilizacion del ordenador necesita la formacién de los usuarios. Asi{, en Camerun, el
Ministerio de las Ensefianzas Secundarias ha incluido |la ensefianza de la informatica en los programas
escolares para que los alumnos manejen el ordenador correctamente. De ahi, |a presencia de los centros
multimediz @n los liceos y los colegios del territorio nacional. Con el internet o el net, los alumnos se
informan, se forman, se educan, investigan, traban amistades por todo el mundo. Asi con internet el
mundo se ha convertido en un pueblo planetario,

_ :  Adaptacién

Notas: 1.obstacle 2. Aisance

I. COMPREENSION DEL TEXTO (10 puntos)
1. (Qué medio permite la comunicacion entre Belén y Melisa? (2 ptos)
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3. Cita cuatro redes de la comunicacién por internet. .(Zptos) B
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1. ESTRUCRURAS DE COMUNICACION: , (14 puntos)
A. VOCABULARIO: (4ptos)
. 1. Cornpleta los vacios por |a palabra adecuada de la siguiente lista: 2ptos
Mensajes - Internet - periodistas — carta - letra
o) Carlos eseribe una........... veesenen@ SU AMIEO. .
_ http://sujetexa.com . os o e e

e



" | ~Lared es lenta

' b) L informan a la gente.
C) Atangana tiene muchOs. ..., en su moévil.
s ) IR es un medio de comunicacién moderno y répido.

2) Da el anténimo de las palabras en negrita de los grupos siguientes: 2ptos

N

........................ -El teléfono movii

........................................

Informacion nacionak............ ; -Un medio moderno

..............................

GRAMATICA (6ptos)

1. Transforma el adjetivo subrayado en adverbio de manera en “mente”: (2ptos)
Maodelo: Pablo anda lento. = Pablo anda lentamente.

a) Los alumnos trabajan alegra...........eecmesniens

b) Nuestro pafs avanza lento pero seguro

¢

2. Completa las frases con “pero, sino o sino que” seglin convenga: 2ptos
a) Camerin no tiene buenos futbolistas.................buenos estadios.

¢) Elinternet es muy indispensable................. tiene muchos
inconvenientes. :

2. Escribe en letras las fracciones siguentes: (2 ptos)
a) L@ (1/20) v vceverernrverinnes ;..........;...;....parte del territorio.

b) LOS (2/3) it i d€ 1a clase tienen cero.

B. CONJUGACION ~ . (4 ptos)

Elige la forma del verbo que convenga entre paréntaesis.

a- Lasemana préxima, los mercaderes (viajardn; viajan; viajen).............. para Duala,
b- Siyo tengo dinero, (iré; iria; vaya) .............. a Espafia,

c- Mipadre llama al mecanico para que (arreglara; arregle; arreglaba).........su coche.

d- Ayer nosotros no (tenemos; tendremos; tuvimos)................ clase.
II. ° TRADUCCION: {6puntos)
1. Versién: : ‘
Pasa al francés. ' ’ {3ptos)

La utilizacidn del ordenador necesita fa formacién de los usuarios. La modernidad ha facilitado la
comunicacién con la llegada de internet

................................................................................................................................................................................

2. Tema:
Pasa al espafiol . , _ (3ptos)
Isabel communique avec son pére sur whatsApp comme sur facebook.

| Les réseaux sociaux.ont un impact négatif sur la vie de jeunes.

III. REDACCION: ' " {10 puntos)
. " Los dos temas son obligatorios. '_

1. Redaccién libre. / {6 ptos)

Situacién problema: Tu compafiero quiere abandonar los estudios por el usc abusivo del




teléfono.

a)

b)

c)

d)
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- dados (02) argumentos importantes sobre |a necesidad de usar el teléfono y presenta dos

cosas que evitar
- Tutrabajo tiene que ser redactado en diez lineas como méaximo.

Recaccién semi guiada. o (4 ptos)

Pon las palabras siguientes en orden para formar frases correctas.

Anaba = navegar — por internet — le gusta — A:

Comlendo - prohlbldo ver — esta la telev;sic’m
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que ~ mas — llamar por teléfono — prefiere ~ escribir - una carta - Ia juventud
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1.

2.

2.1.
1.

Correccion del Examen

I. COMPRENSION DEL TEXTO (10 pun-
tos)

. {Qué medio permite la comunicacién entre Belén y Melisa? (2

ptos)
Respuesta: El medio que permite la comunicacién entre Belén y Melisa
es internet.

. {Qué es un ordenador? (2 ptos)

Respuesta: Un ordenador es un aparato fantastico y performante
que ha superado todas las inquietudes en la comunicacién.

Cita cuatro redes de la comunicacién por internet. (2 ptos)
Respuesta: Cuatro redes de comunicacién por internet son: Facebook,
WhatsApp, Twitter, Messenger.

{Qué materia se ha incluido en los programas escolares? ;Por
qué? (2 ptos)

Respuesta: Se ha incluido la ensenanza de la informatica en los pro-
gramas escolares para que los alumnos manejen el ordenador correc-
tamente.

{Cuadles son los inconvenientes del internet para un alumno? (Ci-
ta dos). (2 ptos)
Respuesta: Dos inconvenientes del internet para un alumno podrian ser:

= Distraccién (uso excesivo de redes sociales).

= Acceso a informacion no fiable o inapropiada.

II. ESTRUCTURAS DE COMUNICACION
(14 puntos)

A. VOCABULARIO (4 ptos)

Completa los vacios por la palabra adecuada de la siguiente lista:
(2 ptos)



a) a) Carlos escribe una carta a su amigo.
)
)
)

d) d) Internet es un medio de comunicacién moderno y rapido.

=

b) Los periodistas informan a la gente.

¢) ¢) Atangana tiene muchos mensajes en su mévil.

2. Da el anténimo de las palabras en negrita de los grupos siguien-

2.2.

2.3.

tes: (2 ptos)

= La red es rapida (ant6nimo de lenta).
= El teléfono mévil es antiguo (anténimo de moderno).
= Informacién internacional (anténimo de nacional).

= Un medio antiguo (anténimo de moderno).

B. GRAMATICA (6 ptos)

. Transforma el adjetivo subrayado en adverbio de manera en

“mente”: (2 ptos)

a) a) Los alumnos trabajan alegremente.

b) b) Nuestro pais avanza lentamente pero seguramente.

Completa las frases con “pero, sino o sino que” segiin convenga:
(2 ptos)

a) a) Camerun no tiene buenos futbolistas sino buenos estadios.

b) b) El internet es muy indispensable pero tiene muchos inconvenien-
tes.

Escribe en letras las fracciones siguientes: (2 ptos)

a) a) La décima parte del territorio.

b) b) Los dos tercios de la clase tienen cero.

C. CONJUGACION (4 ptos)

Elige la forma del verbo que convenga entre paréntesis:

1.

2.

3
4.

a) La semana préxima, los mercaderes viajaran para Duala.

b) Si yo tengo dinero, iré a Espana.

. ¢) Mi padre llama al mecénico para que arregle su coche.

d) Ayer nosotros no tuvimos clase.



3.

5.

I1I. TRADUCCION (6 puntos)

. Versién: Pasa al francés. (3 ptos)

Respuesta:
L’utilisation de 'ordinateur nécessite la formation des utilisateurs. La mo-
dernité a facilité la communication avec ’arrivée d’internet.

. Tema: Pasa al espafiol. (3 ptos)

Respuesta:
Isabel se comunica con su padre por WhatsApp y también por Facebook.
Las redes sociales tienen un impacto negativo en la vida de los jévenes.

IV. REDACCION (10 puntos)

. Redaccién libre. (6 ptos)

Situacion problema: Tu companero quiere abandonar los estudios por
el uso abusivo del teléfono.

Respuesta sugerida:

El uso del teléfono es importante para mantenerse informado y comuni-
carse, pero es necesario evitar el uso excesivo. Dos argumentos a favor del
teléfono son:

a) Permite acceder a informacién ttil para los estudios.

b) Facilita la comunicacién con profesores y companeros.
Sin embargo, se deben evitar:

a) Pasar demasiado tiempo en redes sociales.

b) Usar el teléfono durante las clases, ya que distrae y afecta el rendi-
miento académico.

. Redaccién semi guiada. (4 ptos)

a) a) A Atangana le gusta navegar por internet.

=

b) Esta prohibido ver la televisién comiendo.

o

)
)
) ¢) Mi madre me envié una postal.
)

d) d) La juventud prefiere llamar por teléfono mds que escribir una

carta.

Nota final:

La puntuacion total se calcula sumando los puntos obtenidos en cada seccién.

iBuena suerte!
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